

令和 4 年 6 月 6 日付け札幌市告示第 2255 号に係る一般競争入札の訂正について、下記のとおり告示する。

令和 4 年 6 月 14 日

札幌市長 秋元 克広

記

1 訂正内容

仕様書中「8 引き渡し及び検査場所」において、「新川水再生プラザ（札幌市西区八軒 9 条 7 丁目 1 番 65 号）」を「新川水再生プラザ（札幌市西区八軒 9 条西 7 丁目 1 番 65 号）」に訂正する。

2 契約担当部局

〒062-8570 札幌市豊平区豊平 6 条 3 丁目 2 - 1

札幌市下水道河川局経営管理部経営企画課（契約担当）

電話 011-818-3413